

Αγησάνδρου – Πολυδώρου – Ευδήμου – Πρωτογένους – Κλεόβουλου – Πισσάνδρου – Αππέλου – Αριστομένους – Αιόλου – Ερμού – Λισσίτου – Μίνως – Δημοσθένους

9) 11^ο Δ.Σ. Ρόδου

Η σχολική του περιφέρεια περικλείεται από τις οδούς:

Διαγοριδών (ολόκληρη), Θ. Σοφούλη (από το ύψος της Χειμάρας μέχρι το τέρμα Αραπάκι), Χειμάρας (από το ύψος της Θ. Σοφούλη μέχρι την Αγ. Ιωάννου), Αγ. Ιωάννου (μέχρι τη συμβολή της με την Κων/νου Παλαιολόγου), Καζέρμα Ρεγγίνα, Κομνηνών, Αγ. Λαύρας και η προέκταση της Β. Ηρακλείου μέχρι την Κων/νου Παλαιολόγου, Κων/νου Παλαιολόγου (χωρίς να περιλαμβάνεται αλλά μόνο οι εσωτερικοί δρόμοι), η περιοχή των Λαϊκών.

Αναλυτικά οι δρόμοι που περιλαμβάνονται σ' αυτήν την περιφέρεια είναι οι κάτωθι:

Αγ. Ιωάννου (μονοί αριθμοί έως το 173 και ζυγοί αριθμοί έως το 172), Αγ. Λαύρας (μόνο οι ζυγοί αριθμοί), Αγ. Σοφίας, Βασιλέως Ηρακλείου, Β. Βουλγαροκτόνου (μονοί αριθμοί έως το 21 και ζυγοί αριθμοί έως το 22), Α. Βολαγάκη, Γεωργιλλά Εμμαν., Διαγοριδών, Ερατούς, Θάλειας, Θεοδώρας Αυτ., Ιουστινιανού, Καλαβρύτων, Κλειούς, Κομνηνών (μονοί αριθμοί από 61 και πάνω και όλοι οι ζυγοί), Παύλου Μελά (από την Χειμάρας μέχρι την Διαγοριδών), Μελπομένης, Μεσολογγίου, Ουρανίας, Σάββα Παυλίδη, Ποσειδώνος, Πολυμνίας, Ρωμανού Μελωδού (μονοί αριθμοί από 27 και πάνω και ζυγοί αριθμοί από 20 και πάνω) από την Αγ. Λαύρας μέχρι την Β. Ηρακλείου, Σαπφούς, Σουλίου, Τερψιχόρης, Χειμάρας (από την Θ. Σοφούλη μέχρι την Αγ. Ιωάννου).

10) 12^ο Δ.Σ. Ρόδου

Η σχολική του περιφέρεια περιλαμβάνει τις οδούς:

ΑΝΤΙΠΛΟΙΑΡΧΟΥ ΒΑΣ. ΛΑΣΚΟΥ, ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΕΜΜ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ, ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΣΟΦΟΥΛΗ (ΖΥΓΟΙ 2 – 112, ΜΟΝΟΙ 1 - 81 (δηλαδή από την αρχή της οδού έως τα φανάρια με τη Διαγοριδών)), ΚΑΝΤΑΡΙΤΖΗ ΘΕΟΔΩΡΗ, ΚΕΝΕΝΤΙ ΤΖΟΝ, ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ, ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ (ΜΟΝΟ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ), ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΕΞ. ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΟΣ, ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ (ΖΥΓΟΙ 2 – 76, ΜΟΝΟΙ 1–77 (δηλαδή από την αρχή της οδού έως τα φανάρια με τη Χειμάρας)), ΠΙΝΔΟΥ, ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ, ΧΕΙΜΑΡΡΑΣ (ΟΛΟΙ ΟΙ ΖΥΓΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΑΠΟ ΤΟ 17 ΚΑΙ ΠΑΝΩ).

11) 13^ο Δ.Σ. Ρόδου

Η σχολική του περιφέρεια περιλαμβάνει τις παρακάτω οδούς:

Αβδήρων, Ακράγαντος, Ακραμίτου, Αλικαρνασσού, Αλκούνης, Ανταγόρα (μονοί < 27 & ζυγοί <26), Αντιόχειας, Ατταβύρου (μονοί > 5 & ζυγοί >20), Βεργίνας (μονοί & ζυγοί <44), Γέλας, Γόρτυνος, Δαμαγήτου (μονοί < 23), Δελφών (ζυγοί < 16), Δήλου, Δωδώνης, Εξαπόλεως, Επιδαύρου, Ερέτριας, Ευαγόρα, Ευκλή (μονοί < 23 & ζυγοί < 12), Εφέσου, Ήβης (ζυγοί), Ηρώων (ζυγοί), Θερμοπυλών (έως Μαραθώνος), Καλλιπάτειρας (ζυγοί < 22), Καλλιπόλεως, Καλλιθέας (ζυγοί < 40), Καρίας, Κνωσσού, Κυρήνης, Λυδίας, Λυκίας, Μαραθώνος (δεξιά πλευρά προς 13ο Δ.Σ. Ρόδου), Μεσογείου (μονοί > 17), Μιλήτου, Μονής Καλόπετρας, Μυκηνών, Μύρων, Νηρηίδων, Νίκαιας, Νηρέως, Ολυμπίας, Περαιάς, Περγάμου (μονοί > 3 & ζυγοί > 6), Πλαταιών, Σινώπης (ζυγοί), Σμύρνης, Σουνίου, Σπυρίδωνος (μονοί), Συρακουσών, Τάραντος, Ταρσού, Τελχινών, Τροίας, Τυλίσου, Τύρου, Φαιστού, Φιλερήμου, Φιλίππων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Λόγω του ότι στην περιοχή των Συνοικισμών Βάκχος, Θεοτόκος και Αυτοστέγαση θα ανεγερθεί νέο Δημοτικό Σχολείο, οι μαθητές/τριες που διαμένουν στους τρεις αυτούς συνοικισμούς (τα όρια είναι από την οδό Φώτη Κόντογλου έως και το ξενοδοχείο Sunwing και την οδό Ανδρέα Διακομιχάλη) θα εγγράφονται στο νέο Δημοτικό Σχολείο. Μέχρι όμως τη λειτουργία του νέου διδακτηρίου, οι μαθητές/τριες του 20ου Ν/Γ Ρόδου που η διεύθυνση κατοικίας ανήκει στους τρεις αυτούς συνοικισμούς θα εγγράφονται στα εξής Δημοτικά σχολεία: 15ο Δ.Σ. Ρόδου, 13ο Δ.Σ. Ρόδου και 1ο Δ.Σ. Ρόδου. Οι εγγραφές θα γίνονται κατόπιν συνεννοήσεως με τους Δ/ντές των τριών αυτών Δημοτικών Σχολείων οι οποίοι θα είναι και οι υπεύθυνοι για τον τρόπο εγγραφής των μαθητών/τριών αυτών. Οι μαθητές/τριες οι οποίοι/ες φοιτούν στο 20ο Ν/Γ Ρόδου αλλά δεν διαμένουν στους τρεις αυτούς συνοικισμούς, θα εγγράφονται στα σχολεία στα οποία ανήκει η περιφέρεια που είναι η κατοικία διαμονής τους.